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6. Allapitsatok meg, melyik kifejezésnek hibas a szorzatta alakitdsa!

(A) y2+4xy+4x2=(y+2x)-(y+2x)
B) a>—6a+9=(@a—3) (a—23)

(© 9-—%x2=<3—%x>-<3+%x>

(D) —21a*b+7a+ 14ab® = —7a- (3ab — 1 — 2b?)

7. Egészitsétek ki a hidnyzo taggal Ugy, hogy az egyenl&ség érvényes legyen!

(Tx =2y =492 — [ ] +4y?

8. Kati a kéttagu kifejezéseket képletek segitségével hatvanyozta. Helyes eredményt csak egy esetben
kapott. Melyik volt ez?

x 1IN X2 2 1
W (3+3) =534y
(B) (3a—4b)*> =9a*> — 12ab + 16b>
(C) (0,5y + x)> =0,25y> + yx + x>
(D) (10a — 8)> = 104> — 160a + 64

9. Mennyivel nagyobb az a + 3 oldald négyzet teriilete az a — 2 oldald négyzet teriileténél?
(A) (2a+ 5)-tel
(B) k2a —5)-tel
(C) (10a + 5)-tel
(D) (2a+ 13)-mal

10. Hozzétok egyszerlibb alakra az egyenlet bal oldaldt, és szamitsdtok ki az a ismeretlent!

5+aY—(a+2)-(a—2)=—1
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